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TA DA DÉCIMA SEXTA SESSÃO DO TERCEIRO ANO LEGISLATIVO DA DÉCIMA
EGUNDA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, REALIZADA

IO DIA 19 DE OUTUBRODE 1999.

dezenove dias do mês de outubro do ano de mil novecentos e noventa e nove reuniu-se a Câmara
icipal de Cordeirópolis para a realização da sessão ordinária, do ano legislativo, da décima
nda legislatura, sob apresidência do vereador Haroldo de Jesus Menezes, sendo 1º e 2º.       erificação de presença, estando.em

Inarecido Barbosa, Francisto:de AssisÀ

FNDEMEC, informando Bheraçãão de
olis. Ofício asp,Sec. Adj. nº. 219/99,

                       
                
  

.Orrdtihofoi Recebi o
solicitando ao Prefeito

ípios, relativamente; heh tação esinalizaçãoda Rodovia
r. Cássio de Freitas Levy. Z

licitando medidas visando có
sando à dedetização nos bu ,

erde onde funcionava o ZoológicoMunici

      da cidade;projeto de melhorias nna área
G os demelhoria napraça situada após o acesso

a passarela da Rodovia Washington E; lre os“báirros Jardim Bela Vista e Conjunto
abitacionalBela Vista e ofício à Elektro pa seja autorizada a desligo de um novo poste de

Nergia com medidores individuais na rua Constantina Berião. Indicação nº. 128/99, do vereador
aroldo de Jesus Menezes, solicitando ao Prefeito medidas políticas ou jurídicas para que 03)
Foveitamento da receita do pedágio da Rodovia Dr. Cássio de Freitas Levy seja distribuído IN ) J
'ma proporcional entre Limeira e Cordeirópolis, conforme a extensão da rodovia em cada
É icípio. “As indicações serão encaminhadasao Executivo”, disse o Sr. Presidente. Requerimento
22/99, do vereador Reginaldo Martins da Silva, solicitando consignar em ata um voto de +.

ngratulaçõesaosprofessores, aposentadose da ativa, pela sua data, comemoradano último dia 15. |)

       
loção nº. 8, de 18 de outubro de 1999, do vereador Reginaldo Martins da Silva, apelando aos
nisiros do Trabalho e Fazenda para que haja um novo reajuste no salário mínimo dos
balhadores e aposentados. Requerimento do vereador José Osmar Mometti, solicitando retirada
“Projeto de lei nº. 24, de sua autoria. Requerimento de autoria do vereador Carlos Aparecido 
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Barbosa, solicitando tramitação em regime de urgência dos Projetos nº. 25 e 30/99. “O requerimento
taráparte da Ordem do Dia”, disse o Sr. Presidente. Do Executivo foi recebido o seguinte:- Projeto
de Lei nº. 31, de 6 de outubro de 1999, que autoriza o Executivo Municipala celebrar convênio com
a União, para obtenção de recursosfinanceirosdo PASS — Programa de Ação Social em Saneamento
2 dá outras providências. “O projeto será encaminhado às Comissões pertinentes, disse o Sr.
Presidente”. No horário dedicado ao Expediente, manifestaram-se os seguintes vereadores: José

Osmar e o Sr. Presidente debateramassuntos relacionados «goRep deurgênciaapresentado
velo vereador Carlos Barbosa, sendo

tação e que a ordem-dodia tem. que ser colocadaHa sessãoantecigos que não acredita que um
requerimento possa colocar um projetona ordem do dia; que, no seu modo de ver, é na próxima
reunião que tem que pór à. projeto; “quejá foi presidente dessa Casa e havia uma consulta de

liderança, asvotaçõespodemfugir.doregimentodesde que ogatosqueira.Pelo gu foi dito o

 
             ida, deixo aHibendade de se

icou o Sr. Presidente que o
té 3 de novembropara emitir

s e dissesobre as quefez relacionadasà

       ar. na ado. comunicou que recebeu
até à delegacia, sobre o valor abusivo

avendo cottiuidade no trabalho. Carlos

 eginaldo disse que precisaria
n reclamou que nãofoi colocado

e-disse que a ata é resumida e que o
; ncia. Procura-se resumirpara que a ata

e mais enxuta, completou. Ailton cong “a mudança do regimento, discutindo com o Sr.

esidente sobre requerimentos. José Sergi ue écônira requerimento de informação, porque
ste uma lei do vereador José Osmar que diz que qualquer cidadão tem direito e livre acesso a todos |, )

departamentos da prefeitura. Completou que, com tantos requerimentos vamos ter que contratar DN

Pessoas só para responder. Geraldo Peruchi disse que não aceita requerimento de informações a il
Ser que não seja bem fundamentado. Reginaldo disse que concorda que tenha que colocar o motivo

aio sobre o que a pessoa quer. Ailton Barbosadisse que seu requerimento teve justificativa, através
artigo 5º da Constituição e pelo artigo 98 da Lei Orgânica, ele foi rejeitado aqui na Casa e eu

ofocolei na Prefeitura, paguei uma taxa e entrei com o requerimento na Prefeitura, e eu dou por
“ncerrada a discussão. Luiz Nardini falou sobre a Lei nº. 1836, que pelo artigo 98 da Lei Orgânica
q mais rápido. Carlos Barbosaparabenizou indicação do vereador Geraldo Peruchi. Este e Paulo
idalberto comentaram sobre ambulantes. José Osmar disse que Cordeirópolis sempre foi invadida |.
O ambulantes e é necessário que haja fiscalização e que as taxas de ambulantes sejam maiores,
luanias coisas não tem alvará de funcionamento e a Associação Comercial não funciona. Paulo

         ver o preço de mercado do gu
egralmente o que falou e pe
e for necessário retificar que

                      
        
       YA FRANCISCOORLANDO STOCCO, 51 - CX. POSTAL58 - FONE/FAX (19)546-1702 -CEP 13.490-970 - CORDEIRÓPOLIS-SP J  



     
             CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS

Edifício "” Dr. Cássio de Freitas Levy ”

Adalberto disse que a Associação não ajuda e dois fiscais para a cidade é pouco. José Osmar
omentou que o problema sanitário no município é muito grave e que o fiscal tem estar por aí.

Debateram também os vereadoresLuiz Nardini e José Sergio. José Osmarfalou sobre o problema da
Rodovia Limeira-Cordeirópolis, dizendo que o Sr. Presidentefez duas indicações necessárias e entrou

um projeto na Câmara para que os recursos sejam colocados em outro lugar. Afirmou que a

         edágio. José Osmar
cupera o dinheiro, q;

ssão. José Osmardisse

Gabinetee a“urgência dá Acprieiito, pois
paravotação,“além de os projetos não          

             stou do. seguintes itens: Projeto de

va estrutura ao ConselhoMunicipaldede   Barbosa, quedá ERRO dea logr q

Em «Votação,Esaprovado por ungi

9 público. Em discussão,

dade. Requerimento nº.     

    nenhum vereador se

22/99, do vereador R
Votação, foi aprovado
encerrou a sessão.

deliberado, o Sr. Presidente  
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